

Как молодцы мы были...



В первый класс мы пошли в 1980г, классным руководителем была Ильинская Лидия Николаевна. Учились в старой деревянной школе (так как не хватало места в большой «красной»).

В школу, комаровские, ходили пешком по чернозему, полем, в грязь и снег. Потом стали возить на санях – зимой.

Ждали с нетерпением весны, когда все таяло и были огромные лужи, могли и не ходить, а отдыхать больше, чем остальные.

В пятом классе перешли в основную школу, под доброе, всегда понимающее, заботливое крыло Исаевой Аллы Ивановны.

Была пионерская организация. В день рождения пионерской организации -19 мая зажигали по традиции огромный костер, его еще называли пионерским.

Сначала над нами шефствовали старшие классы: при вступлении в ряды пионеров именно они прикрепляли пионерские значки, повязывали галстуки. В 8 классе стали комсомольцами, проводили собрания, платили взносы - 2 копейки.

Самым запоминающим было то, что в девятом классе нам дали путевки в Москву на 7 дней. Побывали на Красной площади. Жили на теплоходе на второй палубе, на третьей проходили дискотеки и был ресторан. Посещали музеи, театры, для нас было в диковинку побывать в метро; попутно закупали в Москве колбасу, сгущенку и везли домой, так как у нас этого не было.

На каникулах ходили «отрабатывать» на пришкольный участок, который находился внизу, где сейчас колодец. На уроках труда носили дрова, это вам теперь везет: у вас газ.

В одиннадцатом классе готовились к экзаменам, было, как и сейчас, 4 экзамена. После выпускного пошли встречать рассвет в Комаровку на Дубровный дол. Так не хотелось расставаться с одноклассниками, родной школой и учителями.

Воспоминания Земляной Н.
записала ее дочь **Киселева Ксения**
ученица 11 класса.

Май 1989 г.

Ленинский Мемориал.

Последний прием в пионеры.

